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Канада друга за величиною країна в світі з потужними природними 
ресурсами – край унікальної краси і багато в чому недоторканої чистої 
природи. Це одна з небагатьох країн в північній півкулі, де природні комплекси, 
що збереглися в первозданному стані, знаходяться недалеко від великих і 
сучасних міст. Тут знаходяться поряд архітектурні споруди, сучасні мегаполіси 
і дика природа. І саме тому в цій країні особливо розвинені такі види туризму: 
культурно-пізнавальний, екологічний, гірськолижний та багато інших.

Канада є державою-учасницею Конвенції про охорону всесвітньої 
культурної і природної спадщини ЮНЕСКО. Важливо зазначити, що Конвенція 
передбачає охорону, збереження і популяризацію культурної та природної 
спадщини. А комітет Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, крім законодавчого 
захисту того чи іншого об’єкта, вимагає ще й їхньої інтеграції до регіонального 
або місцевого територіального планування, забезпечення доступу до них 
туристів. У регіонах, де розміщені природні об’єкти Всесвітньої спадщини, 
здебільшого починається розвиток екологічного туризму, розбудовується 
туристична інфраструктура, активізується соціально-економічне життя 
прилеглих територій. Наприклад, такі процеси спостерігаються біля 
Ніагарського водоспаду – це найвідоміший і відвідуваний водоспад світу, при 
цьому канадська частина водоспаду більш мальовнича. Даний ресурс активно 
експлуатується туризмом, поблизу водоспаду побудовані численні готелі, 
підприємства розваги, оглядові майданчики, канатні дороги.

Важливо зазначити, що у Списку всесвітньої спадщини під охороною 
перебувають 20 об’єктів країни: 9 культурних, 10 природних, 1 змішаний.

Серед культурних пам’яток із Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО 
найбільш популярними серед туристів є історичний район Старого Квебеку 
(1985), який розташований у Верхньому і Нижньому місті Квебеку та містить 
найстаріші будівлі міста. Верхнє місто розташоване на 100 метровій скелі, а 
Нижнє місто, вздовж річки Св. Лаврентія – є місцем оригінального поселення 
та має популярність серед туристів.

Натомість старе місто Луненбург, внесено до списку Світової спадщини 



46

ЮНЕСКО в 1995 р., як приклад британського колоніального поселення в 
Північній Америці. Місто достатньо популярне серед туристичної спільноти 
та є портом всесвітньо відомої шхуни «Bluenose», також тут розташований 
музей атлантичного рибальства [1].

Канада – це країна величної природи і національних парків. Особливою 
популярністю серед туристів користуються природні пам’ятки списку 
всесвітньої спадщини ЮНЕСКО серед яких: Канадські парки Скелястих гір 
(1984, 1990), Національний парк Вуд Баффало (1983). Національний парк Грос 
Морн (1987), Національний парк Наханні (1978).

Скелясті гори з їхніми засніженими вершинами, широкими долинами, 
гарячими джерелами є однією з найбільших туристичних визначних пам’яток 
Канади – були перетворені на заповідники як національні та тимчасові парки. 
Туристам цікаво досліджувати Скелясті гори, відвідуючи ці парки та беручи 
участь у таких заходах і видах спорту, як: походи, кемпінг, альпінізм, риболовля, 
їзда на велосипеді, катання на лижах [2].

Національний парк Вуд-Баффало в Канаді був створений заради 
збереження диких американських бізонів, прокладені пішохідні, велосипедні 
маршрути для туристів і тільки одна автомобільна дорога – це зроблено для 
того, щоб зберегти унікальну екосистему парку.

Національний парк Грос Морн – це прекрасний ландшафт гір та фьордів, 
який є місцем Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, де розміщені стрімкі стіни 
скелі, водоспади та цікаві гірські породи, вирізані льодовиковими водами. 
Національний парк є віддалений, ніж багато найпопулярніших національних 
парків Канади, натомість туристи прагнуть відкрити його – відвідують 
екскурсії на човні, щоб оцінити красу краєвиду, а також туристичні маршрути 
та можливості для байдарки.

Важливо виокремити також, заповідник Національний парк Наханні, 
Північно-Західні території. Це перше місце у світі, яке отримало статус 
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО у 1978 р. і недаремно, тому, що цей 
заповідник займає 30 тис. кв. км, незайманої північної пустелі [1]. Парк 
захищає природний регіон гір Маккензі і річки Наханні, захоплюючі риси 
якої включають каньйони, сірчані гарячі джерела та водоспад Вірджинія, що 
й приваблює туристів, разом з можливістю побачити білих ведмедів у дикій 
природі та досліджувати віддалену красу таких місць.

Таким чином, після ознайомлення з загальною характеристикою розвитку 
туризму в Канаді, автори прийшов до висновку, що країна володіє унікальними 
природними та культурними ресурсами, саме тому в країні активно розвивається 
туристично-рекреаційна індустрія.

До впливових чинників розвитку географії туризму в країні належать: 
історичні, географічні, економічні, кліматичні, адміністративні. Ці чинники 
використовуються для створення привабливого іміджу територій – від 
узбережжя до узбережжя у яскравих та багатих культурами містах, разом з 
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неймовірними природними чудесами, які є унікальними об’єктами спадщини 
ЮНЕСКО.
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